

# Fin "impasse" legislativo al integrar la directiva

El "impasse" legislativo fue resuelto ayer con la inclusión en la Directiva de dicho Organismo de los diputados del Partido de Conciliación Nacional: Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, Dr. Rafael Morán Castaneda y Br. Héctor Tulio Castaneda.

La plenaria convocada para las 10 de la mañana se retrasó cerca de una hora por los "últimos arreglos" entre las fracciones. Luego de haberse presentado a dicha sesión los cinco diputados del PCN, únicamente falta que lo hagan los de ARENA y el diputado del PPS.

## "Arreglo" político

Luego de iniciada la sesión plenaria el diputado del PDC, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, introdujo la pieza de correspondencia con dispensa de trámites, pidiendo se reformaran los Arts. 6 y 9 del Reglamento Interno de la Asamblea Legislativa.

Al aprobarse dicha reforma la Junta Directiva del Organismo Legislativo, estará formada así: un Presidente, dos Vicepresidentes y seis Secretarios. Se especifica en la enmienda que en ausencia del Presidente lo sustituirá el Vicepresidente que designe la Junta Directiva, y en ausencia de éstos, el Secretario designado por la misma Junta Directiva. El Decreto de reforma entró en vigencia ayer mismo.

Con dichas reformas se evita que los diputados directivos del PCN, queden "degradados", se comentó en los corrillos

— Pasa a la página 38 —

## Crisis CA urge ayuda de EUA dice Kissinger

"Hay una crisis interior 'aguda' en la América Central, exacerbada por la Unión Soviética y Cuba, que están aportando 'disciplina, armas, y apoyo de inteligencia'."

Así lo afirmó el Dr. Henry Kissinger, en conferencia de prensa, al analizar en forma sintetizada, el Informe de la Comisión Especial para Centro América, presentado al presidente de los Estados

Unidos, Ronald Reagan.

El extracto de dicha conferencia es el siguiente:

Washington, (USIS). El presidente de la Comisión Bipartidista sobre la América Central, Dr. Henry Kissinger, abogó el 11 de enero por un esfuerzo concertado

— Pasa a la página 30 —



A CONTRIBUCIONES. Lic. Rafael Guerra Güerreta, ha sido nombrado Director de Contribuciones Directas en sustitución del Dr. Manuel Novoa Flores.

## Inician actividad las Escuelas de Ballet del ISTU

El Ballet Folklórico de El Salvador que patrocina el Instituto Salvadoreño de Turismo, informa el reinicio de las actividades de sus dos escuelas de ballet, para lo cual invita a inscribirse a señori-

— Pasa a la página 21 —

## Atención de preferencia a niños huérfanos

Atención preferencial a los niños huérfanos o abandonados que residen en San Salvador, dará el Hogar Municipal "Juan Ramón Uriarte", que ofrece hospitalidad y estudios a la mendicidad infantil capitalina.

Según instrucciones dadas por el Concejo Municipal a

— Pasa a la página 30 —



RECONOCIMIENTO. Diploma de reconocimiento por sus 25 años de haber salido graduado y diploma de socio honorario del Colegio Médico de El Salvador le son entregados al Dr. Mario Van Severen, izquierda, por parte del Dr. Guillermo Maza. En la ceremonia fueron entregados 21 diplomas a socios del citado colegio. También fue incluida la juramentación de la nueva junta directiva.

## Escasez de hortalizas es "impuesta" al país

"La escasez de hortalizas en el país es impuesta, o sea producida únicamente por la incomprensión de las autoridades, ya que mientras se mendiga a Guatemala el abastecimiento de ellas, a más de 500 Cooperativas Agrícolas se les pudren sus productos".

El Ing. Juan Bautista Ulloa, presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFOCOOP), señaló que "el cierre fronterizo con la República de Guatemala, hasta cierto punto es una bendición de

Dios para nuestras Cooperativas Agrícolas, ya que sólo así, y a costa de nuestra necesidad, se comprenderá la real situación del problema y la solución más viable al mismo".

Dijo el Ing. Ulloa, que "las Cooperativas Agrícolas del país han producido vegetales suficientes para aliviar nuestra necesidad, o por lo menos para no sufrir esta escasez tan drástica, con sus lógicas consecuencias de elevación de precios y mala calidad".

— Pasa a la página 25 —

## Temen "reparos" de Cte. por diputados faltistas

Esperamos que la Corte de Cuentas no nos repare el que hayamos pagado a los diputados faltistas, expresó ayer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, miembro directivo de la Asamblea y representante del PDC.

Lo anterior lo dijo al ser consultado por los periodistas si los diputados de ARENA habían llegado a la Tesorería de la Asamblea a retirar su cheque correspondiente al presente mes de enero.

Esperamos que la Corte de Cuentas no "repare" y nos

ordene que se reintegren dichos sueldos o días de sueldo que los diputados no han asistido ni a comisiones, ni a plenarios, afirmó.

La no asistencia de ARENA a las plenarios y sesiones de comisiones, fue catalogada por el diputado del PDC, Rey Prendes, como una labor de "bloqueo"; es una posición hostil que esperamos concluya lo más pronto posible, para beneficio de la actividad en este recinto legislativo, concluyó.

— Pasa a la página 27 —

## Cap. Avila a la orden de juez militar ayer

El capitán Eduardo Ernesto Alfonso Avila, fue puesto ayer a la orden de un Juez Militar por orden del ministro de Defensa y Seguridad, general Carlos Eugenio Vides Casanova, acusado de un delito militar.

Inicialmente, después de haber sido capturado, el ministro de Defensa ordenó que fuera castigado con un mes de arresto, para que durante ese tiempo se ofrecieran pruebas o algún tribunal de justicia civil presentara demandas por otros delitos, lo que no se ofreció.

No obstante ello, el minis-

terio de Defensa ordenó ayer que el capitán Avila pasara a la orden de un Tribunal Militar, a fin de que allí fuera juzgado por "un delito militar".

En caso de resultar culpable, tendrá que pagar la pena que le imponga el juez militar, pero en caso contrario, será dejado en libertad.

No obstante ello, si se presentan pruebas contra el citado militar, de haber cometido otros delitos no militares, podría ser juzgado de conformidad con las leyes respectivas, en lo que nada

— Pasa a la página 27 —



PROYECCIONES. Las proyecciones incluidas en el plan de trabajo del gobierno del Partido de Conciliación Nacional, dan a conocer en visita a LA PRENSA GRAFICA el Dr. Francisco José Guerrero, primer plano y el Ing. Pio Arnulfo Ayala, candidato a la presidencia y vicepresidencia del país.

# Hacia auténtica democracia PCN

Su total apoyo a la libertad de información, el respaldo absoluto a la educación que incluye una campaña masiva de alfabetización y una enérgica lucha contra la corrupción, anunció el Dr. Francisco José Guerrero, candidato a la Presidencia de la República por el PCN.

En su cordial visita a LA PRENSA GRAFICA, en compañía del candidato a la vicepresidencia, Ing. Pio Arnulfo Ayala, se refirió a la importancia de los medios de información en general, a la función social que cumplen como informadores y orientadores de la opinión pública, por lo cual, dijo, son y

serán los más indicados para hacer los señalamientos de corrupción en la administración pública.

Manifestó el Dr. Guerrero que para lograr la reactivación del país, el programa a desarrollar por su institución política incluye dos aspectos bien fundamentales: educación y trabajo. En la parte educativa se tendrá prioridad por el incumplimiento de los valores morales y la exaltación por los valores patrios, porque la pérdida de estos valores ha contribuido a crear la difícil situación que ha venido sufriendo el país en los últimos años.

— Pasa a la página 13 —



AGASAJO A DIPLOMATICOS. El presidente, Dr. Alvaro Magaña y doña Concha Marina Granados de Magaña, saludan al embajador de los EUA, Dr. Thomas Pickering,

durante el agasajo ofrecido al cuerpo diplomático acreditado en el país con motivo de Año Nuevo. Estuvieron presentes también en la recepción de Casa Presidencial representantes de organismos internacionales.